MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE 1 TEXHOJIOILKOI" PA3BOJA PEITYBJIMKE
CPBUIJE
PEITMOHAJIHU [JEHTAPH 34 TAJIEHTE PEIIVEJINKE CPEUJE

PETMMTOHAJIHO TAKMHUYEE TAJIEHTOBAHUX YUEHUKA CPEABUX HIKOJIA,
10 HAYVYHUM JNCLHUIUVIMHAMA, PEITYBJIMKE CPEUIJE, 8. MAJ 2021.

TECT N3 XEMMUJE
CPEIIbA IIKOJIA, II PA3PE/]

Ilonyrasa yuenux(nonyHumu yumko wmamnaHum closuma)

Peruonanuu [HCHTAp 3a TAJICHTC:

Hwme u npesume:

[Ikomna:
I'pan: Pazpen:
Ilonyrasa xomucuja
(moTHUC y4eHHKA) bpoj 6omoBa:

Bpeme uzpaoe mecma 90 munyma! Iloepewian 002060p He 00HOCU HU NOZUMUBHE HU
HeeamusHe 60008e.

Tect ypaguna: ap Jbyouua Anhenkouh, Hayunu capannuk, Llentap 3a xemujy UXTM, beorpan
Penienzent: n1p Mununia Munenkosuh, nonenrt, Xemujcku daxynret bY, beorpan




II pa3pen

1. Koju ox HaBeeHHX OKcHa je aM()OTEpHU OKCHUI:

e SO;
e CO

e N,O
e MgO
e 7nO

3&0pr>KI/ITI/I Ta4daH OATO0BOP.

2. 10 rpama cmemte reoxhe(Il)-cyndara u reoxhe(Ill)-cyndara je pearosano ca 1,58
rpama KaJldjyM-IIepMaHraHata y MpuUCyCTBY CyMIIOpHe KucenuHe. M3pauyHatu macy
reoxhe(Il)-cynpara wu rBoxhe(Ill)-cyndara y cmenm. Ar(Fe)=56, Ar(S)=32,
Ar(O)=16, Ar(H)=1, Ar(K)=39, Ar(Mn)=55.

3. Hasectu dhopmyre cienehux jenumema:
e bapujym-uurpar
e Harpujym-xuaporercyindar
e Kamujym-xpomar
e Harpujym-xumnoxiopur

e Kamaj(Il)-xmopung



4. Koje on maBeaenmux cymcranuu: Cl,, K,Cr,O;, PbO,, KI, Na,SO;, KMnO,, KBr,
NaNO; u FeSO, ce nonamajy:

¢ CaMoO Kao OKCHJAIIMOHa CpCACTBa
¢ CaMoO Kao p€AyKIuoOHa CpEaACTBa

® 1 Ka0 OKCHJIAlIMOHA U Ka0 PeIyKIHOHA CpeacTBa?

5. Tlpu pacTBapamy OKCHAA JBOBAJICHTHOI METalla Y CTEXUOMETPHUjcKOj KomnuuHu 20%
CYMIIOpHE KucenuHe 1o0uja ce 28,25% pacTBop HeyTpajHe coiu MeTana. M3pauyHatu
aToMcky macy Mmetana. Ar(S)=32, Ar(O)=16.

6. JoBpmuTH jeqHauynHe MOTYhHX XeMHjCKUX peakmuja:
e Al+HCl—
e Al+NaOH + H,0 —

° A1+H20—>

7. 3a pactBapame 1,056 rpama uspcre cmeme CaO u CaCOs; mortpeGno je 10cm’
pactBopa HCI konuenrpaimje 2,2mol/dm’. Mspauynaru cacraB cmenie (MaceHu %
CaO u % CaCQOs).



8. Koje ce o1 HaBeZIeHUX CYTICTaHIIM: HATPHjyM-XUIPOKCH]I, CYMIIOPHA KUCEIINHA,
bocdop(V)-oKkcua u KaiujyM-XJIOpU MOTY KOPUCTUTH 32 CYIICHE
e TacoBuror yribeHuk(IV)-okcuaa
e TacoBuror aMmoHHjaKa.

9. Opnpenutu xoeduiyjeHTe y cieaehum oKCHUaI0-peyKIIMOHUM jeJHAYnHAMA!
KzCI’zO7 + HC] (kOIlC) — Clz + CI’C13 + KCI + HzO
. CI'203 + N3.2CO3 + KNO3 — N8.2CI'04 + KNOz + COz

10. N3pauynatu pH y
a) 100cm’ pacreopa NaOH konuenrpauuje 0,010mol/dm?

0) pactBopy moOmjenom wmemamem 100cm’ rope HaBemeHor pactBopa M 50cm’
pactBopa HCI konuenTpauuje 0,010mol/dm?’.



11. Kazma ce yoBeKkoB Jax IpojyBaBa KpO3 pacTBOP TalIeHOT Kpeya oOpasyje ce Tajior
KOjH HecTaje ako ce HacTaBM JyBame. Hamucatu jefHauMHe XeMHjCKHX peakiyja Koje
o0jarmaBajy OBe mporiece.

12. Koje on HaBeJeHUX COJIM Y BOJACHOM PaCcTBOPY MOJUICKY XUAPOIU3U:
«  (NH4),S0,

. NaN03
. FCC13
. K,CO;

Jla 11 cy BOJIEHU pacTBOPH HABEJECHUX COJIM KUCENH, Oa3HU WM HEYTpasIHu?

13. AMOHU]JyM-HUTPAT j€ EKCIUIO3HMB KOJU C€ pa3jiake MpeMa jeTHauYnHU:
2 NH4NOs (s) = 4 H.0 (g) + O, (g) + 2 N2 (2)
Axo excrmogupa 10,0 rpama NH;NO; xonuko dm’ raca ce renepuie npu HOpMaIHEM
ycioBuma?



14. Hanmucatu ¢opmyiie okcuaa Koju Cy aHXUAPUAU ciieaehnx KucenuHa:
e XwurnoxJopacra KucelnHa
e A30OTHa KHCEIHHA
e (Cymnopacra KACeJIMHa
e ®docdopHa KuCenTUHA

15. Konuko rpamMa aMoHMjyM-HUTpara Tpeda nogatu y 20cm’ aMoHHMjaka KOHLEHTpAIH]je
1,5mol/dm’ na 6u ce no6uo pacteop unju je pH = 9. Kb(NH;)=2-10" mol/dm°.



